



## **Жительница Махачкалы признана виновной в совершении серии краж, грабежа и похищении ребенка с целью получения выкупа**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Сабрине Ягибековой. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 325 УК РФ (похищение у гражданина паспорта или другого важного личного документа), п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину), п.п. «д» и «з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение несовершеннолетнего из корыстных побуждений) и п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж с применением насилия). Следствием и судом установлено, в августе 2013 года в городе Махачкале Ягибекова совершила 3 факта кражи, а также похищение малолетнего ребенка с целью получения выкупа. 1 сентября 2013 года в поселке Новый Хушет Ленинского района города Махачкалы, после того, как обвиняемая открыто, с применением насилия похитила у малолетней золотые сережки, Ягибекова была задержана родителями малолетней вместе с похищенной ее ребенком до приезда полицейских. Приговором суда Ягибековой назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

## **Изображения**



12 Мая 2014

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/641485>